

派赴朝鮮作戰的聯合國空軍部隊在停戰後第一個月內繼續擴展訓練工作，並未發生重大事故。這種飛行訓練目的就在使飛行員及機員保持高度的戰鬥準備以備戰事再起。

海上撲救空軍人員工作隊經常準備可以隨時擔任搜尋撲救失蹤飛機，船舶與人員的使命。

美國新近為朝鮮善後建設及國防計劃核准撥款二萬萬美元，S. S. New Rochelle Victory 號輪載運

首批糧食在一九五三年八月二十九日駛抵朝鮮釜山，在釜山舉行典禮，美國參議員 William F. Knowland 美國駐韓大使 Ellis O. Briggs，聯合國軍司令部經濟協調員 C. Tyles Wood，大韓民國大總統李承晚和總理 Too Chin Paik 都會參加。韓國，美國和聯合國官員參加觀禮者達兩千人。中立國監察委員會駐釜山小組的捷、波兩國人員也都出席

文件 S/3188 and Corr.1

紐西蘭：巴勒斯坦問題決議草案

[原件：英文]

[一九五四年三月十九日]

安全理事會，

一. 業已審議以色列為下列事項對控訴埃及：

- (a) 限制與以色列貿易的船隻在蘇彝士運河內通行；
- (b) 干涉駛往 Aqaba 湾以色列 Elath 港之船隻 [S/3168]；

二. 備悉埃及與以色列代表在理事會所作之陳述。

三. 憶及本理事會一九五一年九月一日之決議案 [S/2298/Rev. 1]；

四. 罷及埃及尚未遵行該決議案，深表關切；
五. 促請埃及按照憲章所載義務遵行上述決議案；

六. 認為上文第一段 (b) 所載控訴在不影響一九五一年九月一日決議案規定之條件下，應先由依據埃及—以色列全面停戰協定所設置之停戰理宜混合委員會加以處理。

文件一覽表